

**Информация
о мероприятиях, проведенных
в рамках Республиканской акции «Территория мира».
в МБОУ «Ямашская ООШ»**

14.09.2018г.

В рамках Республиканской акции «Территория мира» в МБОУ «Ямашская ООШ» в период с 3 сентября по 12 сентября 2018 года проводились мероприятия, посвященные вопросам неприятия молодежью идеологии терроризма и экстремизма, мирных инициатив нашего государства, сохранению мира на земле. Целью этой акции стало формирование антиэкстремистского и антитеррористического мировоззрения у детей и молодежи.

Был составлен план мероприятий, который предусматривал проведение инструктивно-методических совещаний с педколлективом, с активом школы, проведения уроков, классных часов, выпуск школьной газеты, проведение митинга, тренировочных занятий, выставка книг, изготовление голубей мира, флешмоба, политинформаций, конкурса рисунков, проведения Дня памяти выпускника школы Игоря Горшкова, погибшего в Афганистане и др.

Учащиеся начальных классов посетили школьный музей и картинную галерею братьев Петровых. В начальных классах шел эмоциональный разговор о юных героях антифашистах

В 9 классе с учащимися проводился круглый стол учителем истории и обществознания Власовой Е.В. обсуждались истоки терроризма.

В 7 классе классным руководителем Кулenkовой Л.И. проведен урок памяти, посвященный детям Беслана, на котором обучающиеся говорили о горе, которое приносит терроризм в семьи, о пагубном влиянии экстремизма и терроризма для людей современного мира, о вкладе каждого человека в осуждение и профилактику этого страшного явления.

В 5 классе дети участвовали в конкурсе рисунков и сочинений «Мир – это главное слово на свете!»

Учащиеся 6 класса, под руководством классного руководителя Варламовой А.В. в ходе акции, принимали участие в шефской работе с учащимися начальных классов, изготавливали голубей мира, собрали пословицы о мире и написали много красивых и добрых слов о том, что для них мир. Дети посетили школьный историко-краеведческий музей «Страницы истории родного края», здесь они почтили память минутой молчания у портретов земляков Бессмертного полка с. Ямаш и экспозиции выпускника школы, Игоря Горшкова, погибшего в Афганистане, награжденного посмертно орденом Красной Звезды .

Был проведен директорский час «Беслан- прерванный урок. Это не должно повториться». Волонтеры школы вместе с родителями и учащимися провели трудовые акции в парке Победы «Звезда», на сельском мемориале, погившим землякам, на могиле выпускника школы, погибшего в Афганистане Игоря Горшкова. Прошел смотр юнармейских войск, посвященный памяти Игоря Горшкова. Проведена тренировка персонала и учащихся по действиям в случае возникновения ЧС в ОО.

Многие мероприятия, проведенные в рамках Республиканской акции "Территория мира" освещены на школьном сайте и в школьной газете «Школьные вести».

Зам директора по УВР:

Гаврилина Н.Г.







